农机配件商店突然着了

利津消防大队40分钟将大火扑灭,无人员伤亡

本报11月19日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 郭振燕 刘玉 梅) 11月19日12时24分,利津一农 机配件商店突发大火,消防官兵前 往救援。经过40余分钟的努力,明 火被扑灭。

19日,利津消防大队陈庄中队 接到报警称,位于陈庄镇政府往东 一家农机配件商店着火,陈庄中队 迅速出动水罐消防车3辆,10名消 防官兵前往现场。

消防官兵到达现场时发现,着 火的是上下六间商品房,现场火势 较大,过火面积大约100平方米。中 队指挥员迅速进行火情侦察并询 问内部工作人员是否有人员被困, 是否断电后,立即命令专勤班人员 进行断电,铺设水带线路做好灭火 准条

经过中队官兵奋力处置,40余分钟后明火被扑灭,随后对残余的火星进行认真地检查,消防官兵确定无复燃可能后撤离归队。



▲利津消防官兵扑灭商店大火。 本报通讯员 提供

入户 服务

11月16日, 胜东社区瑞康物业公司计生委工作人员入户为育龄妇女宣传计生知识,统计辖区内的流动人口。既提高了流动人口计生管理的针对性, 又为流动人口提供了更多的优质服务。

本报记者 任小杰 本报通讯员 华荣霞 摄影报



阳光100感恩二十年媒体见面会一

火了!一天销售2500万元

11月18日,阳光100品牌地产感恩20周年举行媒体见面会,同时,东营阳光100城市丽园推出壹佰街商铺新品,开盘当天劲销2500万元。壹佰街辐射至方圆5公里内区域,弥补了阳光100周边的商业空白,打造开发区北部商业区,为周边市民创造便利。

社区,东营都市生活新地标

"向东,向海,向世界",阳光100当年的宣传口号至今在东营深入人心。而今,阳光100社区已经扎根东营5个春秋,与东营同呼吸共命运。"壹佰街"的火爆销售,让东营人再一次领略了"阳光100"风暴的风采。

阳光100东营城市丽园, 踞国家经济 开发区生活核心。"壹佰街"片区商业的 配套, 将繁荣该区域的经济, 社区出则繁 华, 入得宁静。社区阔拥干亩奢华园林及 高尚配套设施, 纳3000米蜿蜒水系, 30年 以上树龄海量名贵树种, 北大附属实验 学校及国际双语幼儿园、商务会所、溪湖健身广场和溪湖休闲广场于一体。

城市丽园逐渐成为东营东部都市生 活新地标!

沁园,城市中的传统元素

阳光100沁园由SHL世界顶级设计大师领衔东方原创,于50万平方米涉外社区中缔造东营首席人文宅邸,引领现代中式宅院全新复兴,回归传统,但又不失现代。沁园别墅以新古典主义的设计手法,打造富于情调的街巷体系,营造出具有人性化,舒适感,自由度的生活方式。

观景洋房:270度采光 奢华豪装

阳光100观景洋房独创270度采光,对传统理念里程碑式颠覆,家居与自然光从此和谐共生;尊贵独享2000平方米中央花园,形成层次多变的生态群落;独立人户玄关,成为室内外空间的完美过渡,室

内外温度在这里获得均衡,避免温差过 大造成的不适;首创下沉式花园,也是藏 风聚气的私家领域。

二十年品牌融入东营百姓生活

1992年到2012年,阳光100与中国城市 化进程同行。二十年来,已成为业内最具 鲜明个性的品牌之一。20年,时代的繁荣 给了阳光100创新与进步的土壤,同时他 们的成长也见证了一个个城市的巨变。 从2012年11月开始持续至农历春节,阳光 100将举办"二十年感恩季"活动,阳光100 全国20多个项目进行全国总动员,因地 制宜地回馈客户,促进社区邻里亲善,促 进产品和服务升级,为城市和客户创造

阳光100进军东营以来,以其高端的营销,人性化的文化和完善的配套设施,在当地打造出独特的人文文化,融入进东营的发展和百姓生活。

(吴建青)



利津县为环卫工人缴纳意外伤害保险

近年来,随着城市道路不断拓宽,车人而道路将,环卫工也也为了。为保护环也也也不为人身安全,切实性和人身安全,切实性和人身的后,利津县环卫人。到150余年,利津县环卫人全部,保险,并不是外伤等全条开展。并环环大安全作业、劳工人安全作业、劳

(尹治海)

开发区一"黑窝点"被端

假冒伪劣消防产品被扣押

本报11月19日 讯(首席记者 奏本 通讯员 李 19 日,东营公区大一号 支队开发悠大大员烧毁,保 "黑窝防产品被 "黑窝防产品被 护",品被 打,后,

开发区消防执 法人员在辖区检查 时发现,一单位销售 无生产厂家、无产品规格型号、无产品质量认证标志的"三无产品质量认证标志的"三无"假冒伪劣消防产品当场予证标为,消防产品当场为证标为。检查组对这以证标为。总消防应急标志以为,,灭火器3个,河火器3个,消防统锹20杆,消防斧16把,罚款1500元。

饭馆用三无应急照明灯 被消防责令拆除

本报11月19日 讯(首席记者 聂金 刚 通讯员 李祎 甜 孙晓萌) 一 饭馆批量使用三无 应急照明灯,被消 防责令拆除。

18日,东营公 安消防支队开发区 大队在辖区开展消 防产品质量安全整 治大排查,对辖区 清防产整治。检发用 最大的产整查,对辖区 大排查查排出。检发用 大消防查整排生全应, 大消防安安全疏区 大消防安安全流区, 大消防除, 大河大院, 大河大院, 大河大院, 大河大院, 大河大院,

土地转让

转让董集工贸园(中凯驾校 对面)工业用地12亩。 联系人: 刘先生

联系电话: 15552783333

砂仁6克、金银花15克、枸杞子10克、茯苓15克、香薷9克,加1000克水煮开后,再用文火熬制45分钟,再用藿香油和菊花油再加入蜂蜜制成小药丸。每次6克,日服2—3次,连服3—4疗程即可。此方对急慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻甲肥大、鼻息肉有特效,一般复发性的鼻炎,服用当天即好转,坚持服用鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、喉部不适、咳嗽、头痛、头晕等症状

小偏方治鼻炎 治1个好1个

消失。

目前,这一快速治疗鼻炎的小偏方,改良后加入了白芷、葛根等

多味中药,经国家相关部门检验批准,命名为"**58味鼻炎王**"。

"58味鼻炎王"厂家为了让

更多的患者少走弯路,郑重承诺:无论病史多长,病情多重,"58味鼻炎王"治愈后不复发,三年内复发,厂家免费治疗(经国家公证处公证)。 地址:西城:欣隆大药房(济南路利群商场对面) 东城:康健药店(胶州路市人民医院东邻路东)

具体详情可拨打 4000676977 0546-7862670进行咨询